Beﬁo la di Cortesio

E ohle per valutare i Segno dells parte reale delle vadic( diun polinomio i

Semndo grado a Farh‘re, dal segno del coefficiestr del Polmorm‘o.

Tl Poln’nol\mb di sewndosraolo

()= ax‘+bxtc

con &, bcelR, possiede Taate vadici con parte resle negativa

qumjrc sono le permanenze J(Se,gno tra Coeffntlmh'de,l

Po}x'mormo 5'}‘6550.

esempl P= permanenza

2 V = Variazione
. P(x)r X + X -2

= 4 permanenzs e 1 variazione => 1 radice n%&h\/& e 4 Fos»%va.

Tneffeth le vadici del Folmorvn"o SON0 X131 e Xa:=-2.
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=D 2 Vevidaziont =P 2 vadicl con PAWR reale Fos(%\/a /POS)‘}'N?,.

In efﬁeﬂfl le vadici del Fo)a'now'a Sono Xz 144/ & XazA-4.

. F(x): ><2+ AX + 2

= 2 Fefmc?m?nle. => 2 r&uo{ con Far'l’e Y'Cale. neS&‘h\/a /nesa‘l'l\/e

.IA ef&«{’h, lC GAICl‘ Ae’ Poll'r\O‘nio Son@ Xq= -1 e x2.="2_



